

美国股市上周五大跌再次波及全球市场 美国信贷危机冲击有多大?

由美国次级债问题冲击美国股市,并进而影响全球主要股市的暴跌,已经有两周时间。尽管很多市场人士认为,该问题对金融市场的影响有限,但美国股市并没有摆脱下跌的噩梦,上周五道琼斯指数又下跌了2.09%,引发昨天亚太股市暴跌。

现在大家担心,这场风暴究竟会有多大冲击?

美股暴跌拖累全球

这场危机的源头在美国,直接导致最敏感的股市剧烈波动。上周初,道琼斯指数暴跌,周中出现强烈反弹,很多市场人士均认为次级债的影响是局部的,不会波及整个金融市场。但是,美国股市似乎没有受到很大的提振,上周五美国股市再次暴跌,道琼斯指数收于13182.15点,下跌281.18点,跌幅为2.09%。美国股市上周几乎以最低位收

盘,并引发欧洲三大股市全面下滑,伦敦股市、法兰克福股市、巴黎股市跌幅均超过1%。同时,上周末,石油价格、有色金属价格等均出现下跌。

这种影响免不了要传导到亚太股市。昨天,香港恒生指数下跌601点,跌幅超过2%,日本东京股市下跌0.3%,韩国股市下跌1.15%。

信贷危机冲击扩大

所谓次级房贷,指的是银行针对信用记录较差的客户发放的住房贷款。在房市火爆的时候,银行可以借此获得高额利息收入而不必担心

风险;但如果房市低迷,利率上升,就可能出现一些客户违约而不再支付贷款,造成坏账。早在今年2、3月,美国次级房贷市场危机就初现端倪,如美国第二大次级抵押贷款企业——新世纪金融公司,因现金流断裂,正式向美国联邦破产法院提出破产保护申请。

过去几个月内,次级房贷市场更加恶化,一些购买了次级债的对冲基金遭到巨大损失,如美国第五大投行贝尔斯登公司,近两个月来旗下两只投资次级抵押贷款证券化产品的基金宣布倒闭,投资人总共

损失逾15亿美元。

截至目前,美国已有30余家次级抵押贷款公司停业,次级债危机也波及那些持有次级抵押贷款的资产公司,甚至有人认为,这场信贷危机最高损失可达5000亿美元。

冲击离中国有多远?

至于中国市场这场危机会不会蔓延并影响沪深股市,中国大多数学者、机构均不太担心,大多数基金公司认为沪深股市不会受到美国股市下跌的影响。

从历史上看,沪深股市和美国

股市的联动性不是很强,但常常表现为滞后影响,比如,美国股市从上世纪90年代中期就狂炒网络股,沪深股市直到1999年和2000年才大肆炒作网络股,而此时,美国股市已经开始回落,沪深股市直到2001年7月才下跌。

昨天,沪深股市继续高开高走,上证指数收于4628.11点,涨幅为1.48%,再创历史新高,深证成指同样以16542.82点的历史新高报收。但有市场人士担心,如果美国股市的危机持续下去,也会对沪深股市产生一定影响。本报记者 连建明

本周现券市场在上调存款准备金率后,政策面趋于平静。由于资金面较为宽松,现券市场在上周二大幅下跌后,上周三即止跌企稳,并呈盘整上行的态势,交易量较前周有较大增加。

本周一,现券市场尾盘报收于109.97点,全天成交金额3.35亿元;国债指数以117.07点平开,尾盘以116.86点报收,全日成交量为0.099亿元。

近日央行发布公告,决定从2007年8月15日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,调整后的准备金率达到了12%。这是2007年央行第六次上调存款准备金率,只是政策公布的时间有点突然。此次上调准备金率主要目的还是为了回收流动性,缓解央行公开市场操

债市弱势整理

紧缩预期继续

作的压力。由于目前市场上资金非常充裕,对债券市场影响甚微,有的主要是对市场心理层面上的影响。

国家统计局发布的宏观经济景气指数趋势图显示,6月我国宏观经济景气指数逼近趋热界线,工业生产指数也发出过热预警信号。6月份的宏观经济景气预警指数为115点,逼近趋热界线。自2月以来,该指标一直处于110点以上。

本周在短期利空政策出尽之后政策面平静。虽然目前市场的资金较为充裕,但由于本周将开始公布7月份宏观数据,市场对数据的预期不甚乐观,对紧缩预期依旧,预计债市仍然处在弱势整理中,操作上仍应持谨慎介入的态度。

交行上海分行 徐昕



国内证券市场经过近两年的大幅上涨和前期的剧烈震荡后,广大投资者最关心的问题,就是如何防范风险。日前,上海证券公司利用双休日时间,邀请公司内的证券注册分析师,在上海图书馆与投资者面对面分析证券投资的风险问题。 本报记者 许超声 纪海鹰 摄影报道

投资保障理财套餐 同福一号即将上市

光大银行与阳光产险联合研发的新型“投资保障型理财套餐”——阳光理财大同中国系列之“同福一号”,将于8月10日起销售。该产品投资期限一年,预期年收益率为4.3%,购买客户还可同时获得一份阳光财险超值保险保障。

投资者在坐享理财投资收益的同时,又能获得一份1年期“2006年保监会金牌保险产品”,其中共有3款产品可选择:一张保单全家受益的“全家福”系列险、针对中老年人的“老益壮”意外伤害骨折险、针对商旅频繁人士的意外险。江霞

天盛携手招行发 欧洲足球主题卡

天盛(上海)数字电视发展有限公司近日与招商银行合作推出一款专门针对中国足球迷的欧洲足球主题信用卡。

该联名卡的卡面以欧洲地图为设计主题,配以“I Love Soccer”(我爱足球)的英文字样,可为广大球迷用户提供充分结合足球元素的各种金融服务。持卡人可享受订购欧洲足球频道12个月免息分期付款服务,刷卡更可直接获得招行、天盛的积分,兑换各种英超特色礼品。王欣

上投摩根QDII获批

上投摩根基金公司近日获得中国证监会正式批复,获准开展境外证券投资业务。至此,国内正式获得QDII资格的基金管理公司已达4家。

据悉,上投摩根设计的首款进军海外市场的QDII产品主要投资于亚太地区证券市场以及在其他证券市场交易的亚太企业。许超声

费率不变重疾险产品升级

从本日起,太平洋安泰人寿保险对旗下重大疾病保险产品作全面升级。升级后,重大疾病的定义完全符合中国保险行业协会制订的标准,并额外扩大了可保疾病的范围,但个险重疾产品的价格仍维持不变。

此次升级的系列重疾险产品包括3款个险产品,分别是针对成年人的附加“家庭支柱”定期重大疾病保险、针对女性的附加“美丽人生”定期重大疾病保险,以及针对少年儿童儿童的附加“宝贝无忧”定期重大疾病保险。

据了解,中国保险行业协会于今年3月发布了《重大疾病保险的疾病定义使用规范》,并规定8月1日后,保险公司签订的保险期间主要为成年人阶段的重大疾病保险合同,需要符合该规范。

规范统一了最常见的25种重大疾病的定义,并规定今后保险公司销售重大疾病险必须包含其中六种疾病,即恶性肿瘤;急性心肌梗塞;脑中中风后遗症;冠状动脉搭桥术(或称冠状动脉旁路移植术);重大器官移植术或造血干细胞移植术;终末期肾病(或称慢性肾功能衰竭尿毒症期)。

对于已经投保了旧版重大疾病险的客户,太平洋安泰人寿表示,老客户在申请理赔时,疾病定义同时参照新、旧条款,并采用从宽原则,同样的疾病以最优的定义赔偿。重大疾病的种类数目则依旧条款的约定。已发生重大疾病事故的客户,如果曾因老条款的相关规定被拒赔,而在新的标准定义下可获赔的,在事故发生之日起2年内享有追溯理赔的权利。秦晓华

外汇理财也能定期定投

伴随人民币不断升值的压力以及股票市场的持续火爆,几年前风光无限的银行外汇理财产品如今却遭受了一定程度的冷遇。

其实,投资者在选择产品时更多是依据自身的实际需求,比如“我投资的外汇理财产品能像定期存款和定期定投那样无需为到期后转股哪个产品烦恼吗?”这类投资者不妨利用市中行“春夏秋冬”系列产品和质押服务,就能进行外汇理财“定期定投”。

市中行在每个工作日都会有当季的“春夏秋冬”在售,认购价格随国际市场变化而波动,中行每天都根据最新的市场收益率计算公布各个当季产品的认购价。由于“春夏秋冬”产品提供质押服务,也就是说投资者可以将未到期的产品认购新一期的产品,因此投资者

在购买07“秋”系列3个月产品时就可与银行约定到期自动购买07“冬”系列3个月产品,还可同时约定或在“冬”到期前的任何工作日再约定续买08“春”系列产品等等。以此类推,这种类似定期自动转存的功能既方便了投资者又使之能及时在美元升息的过程中,通过中、短期组合投资灵活选择,把握时机从而锁定收益。对于定期有美元收入的投资者来说,由于“春夏秋冬”每月都有起息新品,因此也可采用类似“定期定投”的方式,提高外汇资产的收益率。何佳 王欣

下一个股票轮到谁

银行、地产、酿酒之后,我们最看好谁?马上拨打021-51575678或发送“WB”至15901641818可获益邦投资专家团队为您提供的短线小礼包!

新浪网网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

上海电信、中国惠普及国印投资联合推出优惠活动。7月15日起到指定证券营业部参加活动的股民可以轻松得到以下超值大礼。

包括:惠普笔记本电脑+上海电信无线上网卡+机构资讯+决策软件

- ① 随心所欲,无线炒股:上海电信灵翼通两年无线无限时、不限流量炒股。② 炒股制胜法宝:权威证券公司研究报告平台。③ 畅通无阻,高速交易:惠普高端商用笔记本电脑。④ 专业机构操盘决策软件:3分钟高成功率选股、热点板块追踪、16组公式、58个指标股助您运筹帷幄。

详情咨询:

恒泰证券山东路营业部: 50931193 29422517
渤海证券天山路营业部: 62288986 29422519

光大证券斜土路营业部: 64644856 29422521
浙商证券长乐路营业部: 64747751 64743716 29422507

中信建投证券徐家汇路营业部: 64676189 29422408
东海证券北园路营业部: 58701443 29422506

